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Warszawa, dnia f wrzesnia 2011 r.

RZECZPOSPOLITA POLSKA
MINISTERSTWO SPRAWIEDLIWOSCI
Al. Ujazdowskie 11
00-950 WARSZAWA Skr. Poczt. 33
Centrala tel. 521-28-88

BDG-I1-3710-42/11

DO WYKONAWCOW

Dotyczy: postgpowania o udzielenie zaméwienia publicznego na opracowanie polityki zarzqdzania
tozsamosciq

Ministerstwo Sprawiedliwosci, jako zamawiajacy w przedmiotowym postepowaniu,
dziatajagc zgodnie z art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamdwien
publicznych (Dz. U. z 2010 r., Nr 113, poz. 759 ze zm.) — zwanej dalej .,ustawg”, w zwiazku
z art. 38 ust. 1 ustawy, przekazuje tre$¢ zapytan wraz z wyjasnieniami.

Pytanie nr 1:

DOTYCZY PUNKTU 2.1.1.SIWZ
2.1.1. Zamawiajgcy uzna za spelniony warunek posiadania wiedzy i doswiadczenia
w  przypadku, gdy Wykonawca wykaze, iz wykonal, a takze w przypadku
wykonywanych (realizowanych) swiadczen okresowych lub cigglych réwniez wykonuje
(realizuje), w okresie ostatnich trzech lat przed uplywem terminu skladania ofert,
a jezeli okres prowadzenia dzialalnosci jest krétszy - w tym okresie, co najmniej
2 (dwie) ustugi spetniajgce wszystkie nizej opisane wymagania zamawiajqcego lub
lgcznie:
a) co najmniej 2 (dwie) ustugi polegajqce na analizie Srodowiska zamawiajgcego
zleceniodawcy (odbiorcy) zwigzanej z zarzqdzaniem tozsamoscig, oraz
b) co najmniej 2 (dwie) uslugi polegajgce na analizie proceséw zamawiajgcego
/ zleceniodawcy (odbiorcy) zwigzanych z zarzqdzaniem toisamosciq, z ktorych co
najmniej jedna dotyczyla 2.000 (dwdéch tysigcy) uzytkownikow, oraz
¢) co najmniej 2 (dwie) ustugi polegajgce na wykonaniu analizy przedwdrozeniowej
dla systemu zarzqdzania tozsamosciq, kazda o wartosci co najmniej 200.000 zi
(dwiescie tysiecy zl) netto (bez VAT).

W zalgczniku nr 1 do umowy znajduja si¢ definicje m.in. Systemu Zarzadzania Tozsamo$cia.
Czy sformutowanie z p. 2.1.1. SIWZ, dotyczace zarzadzania tozsamos$cig i systemu
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zarzadzania tozsamoscig, nalezy rozumie¢ bazujagc na definicjach tych wyrazen
z w/w Zalacznika nr 1?

Odpowiedz:
Tak.

Czy oznacza to, ze Wykonawca musi posiada¢ doswiadczenie w wykonanej analizy
przedwdrozeniowej dla Systemu Zarzadzania Tozsamoscia, ktéry swoim zakresem
obejmowal m.in. wbudowang umiejetnos¢ synchronizacji z wieloma katalogami, systemami
bazodanowymi, systemami operacyjnymi i aplikacjami wspierajacy zadania administracyjne,
automatyzujgcy proces zarzgdzania kontami, uprawnieniami (rolami) i hastami uzytkownikow
systemu informatycznego Klienta.

Odpowiedz:
Tak.

I czy jednoczesnie oznacza to, ze wykonania analizy dla systemu ustug katalogowych typu
OpenLDAP lub MS Active Directory nie zostanie uznane za spehiajace wymagania SIWZ.

Odpowiedz:

Zamawiajacy informuje, ze wykonanie tylko analizy dla systemu uslug katalogowych typu
OpenLDAP lub MS Active Directory nie zostanie uznane za wymogi spelniajace wymagania
specyfikacji istotnych warunkéw zamoéwienia — zwanej dalej ,.SIWZ”.

Pytanie nr 2:
DOTYCZY PUNKTU ETAP I, Pkt 5 Zatacznika nr 1 do Umowy
., Audyt zgodnosci”

Prosimy o doprecyzowanie o zgodno$¢ z jakimi regulacjami/politykami tu chodzi. Czy
0 podanie precyzyjnie czy Zamawiajacy wymaga rowniez zawarcia w dokumencie procedur
badania zgodnosci ze wskazanymi regulacjami/politykami, czy moze chodzi wylacznie
0 wewngtrzng zgodnos¢ nadanych ze ztozonymi i zatwierdzonymi wnioskami?

Odpowiedz:

Zgodnie z opisem Etapu I, Zamawiajacy wymaga opisania audytu zgodno$ci w oparciu
0 Swiatowe najlepsze praktyki, akty normatywne (zewnegtrzne: stosowne ustawy
1 rozporzgdzenia oraz wybrane zapisy PBI MS), wnioski ze spotkan warsztatowych
z pracownikami MS i zebrane wyniki pracy zespolu projektowego obejmujacego w swoim
zakresie obszary: Systeméw Informatycznych, Zabezpieczen technicznych w tym kontroli
dostepu oraz obszar bezpieczenstwa informacii.

Pytanie nr 3:
DOTYCZY PUNKTU 6 Zalgcznika nr 1 do Umowy

. Raportowanie incydentow oraz reakcji na w/w”

Prosimy o doprecyzowanie o jakiego rodzaju incydenty chodzi



3@% MINISTERSTWO UNIA EUROPEJSKA

KAPITAL LUDZKI EUROPEJSKI

2 20 > x4 >4 - .y S
NARODOWA STRATEGIA SPOINOSCI \;_:""“‘;gg,-;a SPRAWIEDLIWOSCI FUNDUSZ SPOLECZNY

Odpowiedz:
Zamawiajacy ~wyjasnia, ze punkt dotyczy raportowania incydentow zwigzanych
z bezpieczenstwem.

Pytanie nr 4:

Czy Zamawiajacy dopuszcza sytuacjg, w ktorej oferent, ktory wygra przedmiotowe
postepowanie, bedzie bral udzial w ewentualnym (przyszlym) przetargu dotyczacym
wdrozenia Systemu Zarzgdzania Tozsamoscig czy to jako bezposredni oferent, czy tez
cztonek konsorcjum? Czy tez wygranie przedmiotowego przetargu (BDG-II1-3710-42/11)
wyklucza uczestnictwo w takim ewentualnym przetargu.

Odpowiedz:

Na obecnym etapie nie jest mozliwe udzielenie jednoznacznej odpowiedzi na tak zadane
pytanie. Jednoczesnie zamawiajacy informuje, ze ewentualne wykluczenie z postepowania,
jezeli bedzie przeprowadzone, bedzie rozpatrywane na podstawie art. 24 ust. 2 pkt 1 ustawy.

Termin, miejsce oraz godziny skladania i otwarcia ofert pozostaja bez zmian.
Wyjasnienia tresci SIWZ s wigzace dla wszystkich wykonawcow.

Z upowaznienia
Dyrektora Generalnego
Ministerstwa Sprawiedliwosci

Marian Bany



